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BRASOV, 2015-09-15.

Programul ”Angajat în vacanță”, dedicat copiilor angajaților Schaeffler România,
se află la cea de-a 5-a ediție și se bucură în continuare de popularitate în rândul
tinerilor și părinților lor. Astfel, în fiecare an, în lunile iulie, august și septembrie, zeci
de tineri vin la Schaeffler România pentru a-și testa într-un mediul real și complex
abilitățile necesare pentru un loc de muncă.

Elevii și studenții ai căror părinți sunt angajați Schaeffler România au posibilitatea
de a se angaja pentru o lună în unul dintre segmentele de producție din fabrică.
Astfel, ei pot acumula primele experiențe profesionale pe care le vor trece cu
mândrie în CV-ul lor. Pe lângă primul salariu, care are un efect motivant asupra
lor, ei au ocazia de a-și testa compatibilitatea cu domeniul tehnic și de a-și pune la
încercare propriile capacități și competențe.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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